
Transformadas de Laplace

Definición
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Funciones trigonomótricas

f (t) F (s) = L{f} (s)
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f (t) F (s) = L {f} (s)
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Funciones hiperbólicas

f (t) F (s) = L {f} (s)
sinh kt
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Funciones exponenciales

f (t) F (s) = L {f} (s)
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Funciones exponenciales con trigonométricas

f (t) F (s) = L {f} (s)
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Funciones exponenciales con hiperbólicas

f (t) F (s) = L {ft} (s)
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Funciones trigonométricas con hiperbólicas

f (t) F (s) = L {f} (s)
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Función de Dirac

f (t) F (s) = L {f} (s)
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Funciones con escalón unitario

f (t) F (s) = L {f} (s)
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Propiedades
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